

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ І КРИМІНАЛІСТИКИ**

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з науково-педагогічної роботи
та міжнародної співпраці
Львівського національного університету
імені Івана Франка
д.ю.н., проф. Різнюк С.В.

« ____ » _____ 2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

**МЕТОДИКА ПІДТРИМАННЯ ПУБЛІЧНОГО
ОБВИНУВАННЯ В СУДІ**

**освітньо-професійна програма «Право»
рівень вищої освіти другий (магістерський)
код та назва галузі знань 08 «Право»
код та назва спеціальності 081 «Право»
вид дисципліни шифр вибіркова ВК 9.9**

Юридичний факультет

Львів – 2023 рік

Робоча програма навчальної дисципліни «Методика підтримання публічного обвинувачення в суді» для студентів за галуззю знань 08 «Право», спеціальністю 081 «Право», у межах освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти, 2023 р. 25 с.

Розробник:

Когутич Іван Іванович, професор кафедри кримінального процесу і криміналістики, доктор юридичних наук, професор

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри кримінального процесу та криміналістики Львівського національного університету імені Івана Франка

(Протокол від «_29_» _серпня_2023 року №_1_)

Завідувач кафедри кримінального процесу та криміналістики _____ **Н.Р. Бобечко**
«29» 08. 2023 року

Схвалено Вченою Радою юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка (галузь знань 08 Право, спеціальність 081 Право у межах освітньо-професійної програми ОС Магістр)

Протокол від «_30_» _серпня_2023 року № 1 «30» 08. 2023 року

Голова _____ **проф. Бурдін В.М**

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів 3,5	Галузь знань 08 «Право»	Вибіркова	
Загальна кількість годин - 105	Спеціальність 081 Право	1-й	1-й
		Лекції	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 2 самостійної роботи студента – 3	Освітній рівень: магістр	16 год.	8
		Практичні	
		16 год.	8
		Самостійна робота	
		73 год.	89
		Вид контролю: залік	

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи становить:
 для денної форми навчання – 1:2,8
 для заочної форми навчання – 1:5,6
 Мова навчання: українська.

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета викладання дисципліни - ознайомлення студентів з теоретичними та практично-прикладними проблемами виконання функціонального обов'язку прокурора з підтримання публічного обвинувачення в суді у розгляді кримінальних справ та шляхами їх вирішення у науках кримінального циклу, правозастосовній практиці та законодавстві.

До **завдань** опанування цієї дисципліни належать:

- поглиблене вивчення актів законодавства та розробок правничих наук, що стосуються методики підтримання публічного обвинувачення її принципів, етапів цього процесу; характеристики, структури й змісту видових методик підтримання обвинувачення у справах про: вбивства, вбивства на замовлення, крадіжки; грабежі і розбої, вимагання та хабарництво тощо;
- окреслення шляхів вирішення проблемних ситуацій, що стосуються підтримання публічного обвинувачення в певних видах кримінальних проваджень;
- вироблення умінь реалізації норм кримінальних процесуальних інститутів, що стосуються підтримання публічного обвинувачення в суді, з використанням оптимальних тактичних прийомів;
- формування правової позиції з урахуванням здійснюваної прокурором обвинувачем під час судового дослідження доказів;
- набуття навичок складання процесуальних й тактичних документів, що стосуються підтримання публічного обвинувачення в суді.

Дисципліна «Методика підтримання публічного обвинувачення в суді» спрямована на формування таких компетентностей:

- СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові й тактичні рішення про проведення процесуальних дій, що стосуються організації й дослідження доказів

прокурором під час підтримання обвинувачення в суді, давати розгорнуту юридичну аргументацію правової позиції під час судового розгляду кримінального провадження;

- СК11. Здатність критично оцінювати ефективність підтримання публічного обвинувачення в контексті забезпечення прокурором дотримання прав і свобод відповідних учасників кримінального провадження;
- СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, що стосуються підтримання публічного обвинувачення в суді, підсумкові рішення, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: - особливості пізнання в кримінальному судочинстві та його методологічну основу; - мету доказування в межах підтримання публічного обвинувачення, його предмет і межі; - поняття підтримання публічного обвинувачення в суді, класифікацію й наповнення й особливості методик підтримання публічного обвинувачення; - рекомендації щодо правильного розподілу сил і виконання завдань час підготовки та судового розгляду справ про вбивства; вбивства на замовлення; крадіжки; грабежі і розбої; вимагання та надання/одержання неправомірної вигоди тощо; - тактику адаптації своєї діяльності до специфіки публічного судового розгляду; наукові розробки щодо планування особистої роботи, з урахуванням діяльності суду та сторони захисту в контексті особливостей виконуваних процесуальних функцій; - тактику дій залежно від різноманітних чинників, властивих змагальному судовому процесу; - принципи й зміст керівництва групою прокурорів обвинувачів за відповідних ситуацій.

За результатами оволодіння знаннями та навиками з цієї навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти можуть набути таких програмних результатів навчання (далі – ПРН):

ПРН1. Оцінювати природу та характер дій прокурора в доказуванні, заснованих на повазі до людської гідності, гарантованості основоположних прав людини, демократії та верховенстві права, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.

ПРН3. Проводити засобами прокурорської методики збір, перевірку та оцінку доказів з різних джерел, вміти працювати з відкритими даними, перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи пізнання.

ПРН6. Обґрунтовано формулювати свою прокурорсько - правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та тактичні засоби доказування та наводити переконливі аргументи на користь своєї позиції.

ПРН8. Здійснювати результативний пошук доказової інформації для доказування в межах підтримання публічного обвинувачення, оцінювати її достовірність, ефективно опрацьовувати і використовувати у професійній діяльності.

ПРН13. Аналізувати та оцінювати слідчу і судову практику застосування окремих правових інститутів, зокрема слідчих (розшукових) дій, заходів забезпечення кримінального провадження, пов'язаних з доказуванням прокурора у межах судового розгляду кримінальних справ.

ПРН14. Обґрунтовувати правову позицію прокурора на різних етапах судового провадження у кримінальних справах – під час встановлення судом фактичних обставин кримінального провадження, здійснення правової кваліфікації, а також ухвалення та оформлення процесуального рішення.

ПРН15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією основних (первинних) та додаткових (похідних) процесуальних функцій прокурора обвинувача, як одного з важливих суб'єктів доказування в суді.

3. Програма навчальної дисципліни

I. Загальна частина

Тема 1. Поняття та процесуальна і криміналістична сутність підтримання публічного обвинувачення в суді

Поняття та сутність підтримання публічного обвинувачення в суді.

Мета та завдання підтримання публічного обвинувачення в суді.

Процесуальні повноваження прокурора - публічного обвинувача як учасника змагального процесу.

Потреба криміналістичного забезпечення підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді.

Критерії оцінки прокурора – обвинувача за наслідками судових розглядів кримінальних справ

Тема 2. Сутність і видові аспекти змісту методики підтримання публічного обвинувачення в суді та її місце в системі правової науки

Поняття методики підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді та місце в системі правової науки.

Система та структура складових методики підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді як підгалузі криміналістичних знань (наукознавчий аспект).

Система та структура складових методики підтримання публічного обвинувачення як цілісного практично - діяльнісного процесу прокурора у судовому провадженні (практичний аспект).

Співвідношення та значення двохаспектного розгляду поняття « методика підтримання публічного обвинувачення в суді».

Тема 3. Підготовка (організація та планування) роботи прокурора до підтримання публічного обвинувачення в суді

Поняття і зміст підготовки прокурора до підтримання публічного обвинувачення.

Тактичні аспекти підготовки прокурора - обвинувача до судового розгляду.

Значення, форми та зміст планування підтримання публічного обвинувачення.

Ситуації, що виникають на етапі підготовки прокурора – обвинувача до судового розгляду кримінальних справ, обумовлені ними завдання та проєктовані алгоритми прокурора.

Тема 4. Прокурор у підготовчому провадженні, визначенні меж розгляду кримінальної справи, обсягу і порядку дослідження доказів та судових дебатах.

Участь прокурора у підготовчому провадженні.

Прокурор у визначенні меж судового розгляду та обсягу доказів, що підлягають дослідженню і порядку його здійснення.

Прокурор в судових дебатах. Форма, зміст і тактика готування прокурором судової промови.

Репліка прокурора: її поняття, форма, зміст і процедурне і тактичне значення.

Відмова прокурора від обвинувачення та її правові наслідки.

Тема 5. Процесуальні і тактичні аспекти участі прокурора у судових слідчих діях

Прокурор у судовому допиті. Тактико – криміналістичне забезпечення судового допиту, здійснюваного прокурором – обвинувачем.

Прокурор у судовому пред'явленні для впізнання. Тактико – криміналістичне забезпечення судового пред'явлення для впізнання, здійснюваного прокурором – обвинувачем.

Прокурор у судовому огляді. Тактико – криміналістичне забезпечення судового огляду, здійснюваного прокурором – обвинувачем.

Прокурор у забезпеченні проведення судових експертиз.

Тема 6. Участь прокурора у кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень.

Діяльність прокурора в розгляді справ за апеляційною скаргою.

Участь прокурора у касаційному провадженні кримінальних справ.

Прокурор перегляді судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами.

Тактичні аспекти участі прокурора у кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень.

II. Особлива частина (типові методики)

Тема 7. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства

Кримінально – правова характеристика вбивств.

Кримінологічна характеристика вбивств.

Криміналістична характеристика вбивств.

Кримінальна процесуальна характеристика вбивств.

Юридико - психологічна характеристика вбивств.

Окремі аспекти підготовки прокурора до розгляду в суді кримінальних справ про вбивства.

Особливості тактики діяльності прокурора у ході виконання окремих судово-слідчих дій.

Особливості тактики допиту обвинуваченого у справах про вбивства.

Особливості тактики допиту свідків у справах про вбивства.

Особливості тактики судового огляду та інших судово-слідчих дій у справах про вбивства.

Тема 8. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства, вчинені на замовлення

Кримінально – правова характеристика вбивств на замовлення.

Кримінологічна характеристика вбивств на замовлення.

Криміналістична характеристика вбивств на замовлення.

Кримінальна процесуальна характеристика вбивств на замовлення.

Юридико - психологічна характеристика вбивств на замовлення.

Окремі аспекти підготовки прокурора до розгляду в суді кримінальних справ про вбивства на замовлення.

Особливості тактики діяльності прокурора у ході виконання окремих судово-слідчих дій.

Особливості тактики допиту обвинуваченого у справах про вбивства на замовлення.

Особливості тактики допиту свідків у справах про вбивства на замовлення.

Особливості тактики судового огляду та інших судово-слідчих дій у справах про вбивства на замовлення.

Особливості участі державного обвинувача в судових дебатах у справах про вбивства на замовлення.

Тема 9. Підтримання публічного обвинувачення у справах про крадіжки

Кримінально – правова характеристика крадіжок.

Кримінологічна характеристика крадіжок.

Криміналістична характеристика крадіжок.

Кримінальна процесуальна характеристика крадіжок.

Юридико - психологічна характеристика крадіжок.

Окремі аспекти підготовки прокурора до розгляду в суді кримінальних справ про крадіжки.
Особливості тактики діяльності прокурора у ході виконання окремих судово-слідчих дій.
Особливості тактики допиту обвинуваченого у справах про крадіжки.
Особливості тактики допиту свідків і потерпілих у справах про крадіжки.
Особливості тактики інших судово-слідчих дій у справах про крадіжки.

Тема 10. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про грабежі та розбої

Кримінально – правова характеристика грабежів і розбоїв.
Кримінологічна характеристика грабежів і розбоїв.
Криміналістична характеристика грабежів і розбоїв.
Кримінальна процесуальна характеристика грабежів і розбоїв.
Юридико - психологічна характеристика грабежів і розбоїв.
Окремі аспекти підготовки прокурора до розгляду в суді кримінальних справ про грабежі та розбої.
Особливості тактики діяльності прокурора у ході виконання окремих судово-слідчих дій.
Особливості тактики допиту обвинуваченого у справах про грабежі і розбої.
Особливості тактики допиту свідків і потерпілих у справах про грабежі і розбої.
Особливості тактики інших судово-слідчих дій у справах про грабежі і розбої.

Тема 11. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вимагання

Кримінально – правова характеристика вимагання.
Кримінологічна характеристика вимагання. Криміналістична характеристика вимагання.
Кримінальна процесуальна характеристика вимагання.
Юридико - психологічна характеристика вимагання.
Окремі аспекти підготовки прокурора до розгляду в суді кримінальних справ про вимагання.
Особливості тактики діяльності прокурора у ході виконання окремих судово-слідчих дій.
Особливості тактики допиту обвинуваченого у справах про вимагання.
Особливості тактики допиту свідків і потерпілих у справах про вимагання.
Особливості тактики інших судово-слідчих дій у справах про вимагання.

Тема 12. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди.

Кримінально – правова, кримінологічна та криміналістична характеристика діянь щодо одержання/надання неправомірної вигоди.
Підготовка прокурора до судового розгляду та обставини, що підлягають встановленню у справах про діяння стосовно одержання/надання неправомірної вигоди.
Окремі тактичні аспекти діяльності державного обвинувача в судовому розгляді справ про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди.
Тактика прокурора в судових дебатах.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви тем	Кількість годин
------------------	------------------------

	Денна форма						Заочна форма					
	Усього	у тому числі					Усього	у тому числі				
		л	п	лаб	інд	ср		л	п	лаб	інд	ср
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Тема 1. Поняття та процесуальна і криміналістична сутність підтримання публічного обвинувачення в суді	8	1	1			6	7	1	1			5
Тема 2. Сутність і видові аспекти змісту методики підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді та її місце в системі правової науки	9	2	2			5	7	1	1			5
Тема 3. Організація та планування (підготовка) роботи прокурора до підтримання публічного обвинувачення в суді	8	1	1			6	9	2	2			5
Тема 4. Прокурор у підготовчому провадженні, визначенні меж розгляду кримінальної справи, обсягу і порядку дослідження доказів та судових дебатах	9	1	1			7	10	-	-			10
Тема 5. Процесуальні і тактичні аспекти участі прокурора у судових слідчих діях	11	2	2			7	9	2	2			5
Тема 6. Участь прокурора у	6	-	-			6	5	-	-			5

кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень												
Тема 7. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства	10	2	2			6	10	-	-			10
Тема 8. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства, вчинені на замовлення	9	1	1			7	9	-	-			9
Тема 9. Підтримання публічного обвинувачення у справах про крадіжки	7	1	1			5	10	-	-			10
Тема 10. Методика підтримання - публічного обвинувачення в суді у справах про грабежі та розбої	8	1	1			6	10	-	-			10
Тема 11. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вимагання	9	1	1			7	10	-	-			10
Тема 12. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди	11	3	3			5	9	2	2			5

Усього годин	105	16	16			73	105	8	8			89
---------------------	------------	-----------	-----------	--	--	-----------	------------	----------	----------	--	--	-----------

Лекційний курс (денна - 16 год., заочна – 8 год.)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (денна)	Кількість годин (заочна)
1	Тема 1. Поняття та процесуальна і криміналістична сутність підтримання публічного обвинувачення в суді	1	1
2	Тема 2. Сутність і видові аспекти змісту методики підтримання публічного обвинувачення в суді та її місце в системі правової науки	2	1
3	Тема 3. Організація та планування (підготовка) роботи прокурора до підтримання публічного обвинувачення в суді	1	2
4	Тема 4. Прокурор у підготовчому провадженні, визначенні меж розгляду кримінальної справи, обсягу і порядку дослідження доказів та судових дебатах	1	-
5	Тема 5. Процесуальні і тактичні аспекти участі прокурора у судових слідчих діях	2	2
6	Тема 6. Участь прокурора у кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень	-	-
7	Тема 7. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства	2	-
8	Тема 8. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства, вчинені на замовлення	1	-
9	Тема 9. Підтримання публічного обвинувачення у справах про крадіжки	1	-
10	Тема 10. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про грабежі та розбої	1	-
11	Тема 11. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вимагання	1	-
12	Тема 12. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди	3	2
	Усього годин	16	8

Практичні заняття (денна - 16 год., заочна – 8 год.)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (денна)	Кількість годин (заочна)
1	Тема 1. Поняття та процесуальна і криміналістична сутність підтримання публічного обвинувачення в суді	1	1

2	Тема 2. Сутність і видові аспекти змісту методики підтримання публічного обвинувачення в суді та її місце в системі правової науки	2	1
3	Тема 3. Організація та планування (підготовка) роботи прокурора до підтримання публічного обвинувачення в суді	1	2
4	Тема 4. Прокурор у підготовчому провадженні, визначенні меж розгляду кримінальної справи, обсягу і порядку дослідження доказів та судових дебатах	1	-
5	Тема 5. Процесуальні і тактичні аспекти участі прокурора у судових слідчих діях	2	2
6	Тема 6. Участь прокурора у кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень	-	-
7	Тема 7. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства	2	-
8	Тема 8. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства, вчинені на замовлення	1	-
9	Тема 9. Підтримання публічного обвинувачення у справах про крадіжки	1	-
10	Тема 10. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про грабежі та розбої	1	-
11	Тема 11. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вимагання	1	-
12	Тема 12. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди	3	2
	Усього годин	16	8

Самостійна робота (денна - 73 год., заочна – 89 год.)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (денна)	Кількість годин (заочна)
1	Тема 1. Поняття та процесуальна і криміналістична сутність підтримання публічного обвинувачення в суді	6	5
2	Тема 2. Сутність і видові аспекти змісту методики підтримання публічного обвинувачення в суді та її місце в системі правової науки	5	5
3	Тема 3. Організація та планування (підготовка) роботи прокурора до підтримання публічного обвинувачення в суді	6	5
4	Тема 4. Прокурор у підготовчому провадженні, визначенні меж розгляду кримінальної справи, обсягу і порядку дослідження доказів та судових дебатах	7	10
5	Тема 5. Процесуальні і тактичні аспекти участі прокурора у судових слідчих діях	7	5
6	Тема 6. Участь прокурора у кримінальних провадженнях з перегляду судових рішень	6	5
7	Тема 7. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства	6	10
8	Тема 8. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вбивства, вчинені на замовлення	7	9
9	Тема 9. Підтримання публічного обвинувачення у справах про крадіжки	5	10
10	Тема 10. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про грабежі та розбої	6	10
11	Тема 11. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про вимагання	7	10
12	Тема 12. Методика підтримання публічного обвинувачення в суді у справах про діяння щодо одержання/надання неправомірної вигоди	5	5
	Разом	73	89

5. Методи навчання

У ході викладання навчальної дисципліни підлягають використанню загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ, в тому числі: логічний, проблемний, дослідницький, ситуаційний, метод дискусії, виконання аналітичних завдань, підготовка експертних висновків із проблемних питань, рольові ігри, дебати, виконання наукових робіт, самонавчання.

Самостійна робота студента є основним засобом оволодіння навчальним матеріалом у час, вільний від навчальних занять, і є невід’ємною складовою процесу вивчення навчальної дисципліни. Її зміст визначається робочою програмою, методичними матеріалами, завданнями та вказівками викладача.

Самостійна робота студента забезпечується системою навчально - методичних засобів, передбачених для вивчення навчальної дисципліни, а саме: підручниками, навчальними та

методичними посібниками, конспектами лекцій, методичними рекомендаціями. Методичні рекомендації для самостійної студентів передбачають можливість проведення самоконтролю з боку самих студентів.

6. Методи контролю

Знання та навички студентів, отримані в ході засвоєння навчальної дисципліни «Методика підтримання публічного обвинувачення в суді», оцінюються за рейтинговою системою шляхом поточного та підсумкового контролю.

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Методи проведення поточного контролю під час навчальних занять визначаються кафедрою і здійснюються шляхом усного опитування студентів, проведення контрольних робіт, виконання завдань та вирішення завдань із практичних проблем.

Неготовність до заняття або незадовільна відповідь (розв'язання завдань) також підлягають відповідній оцінці і студенту виставляється «0» балів. Студент повинен перездати незадовільну оцінку протягом двох тижнів і отримати позитивну оцінку, яка враховується під час визначення середнього балу поточної успішності. Не перескладена заборгованість тягне виставлення за залік оцінки «0» FX.

Формою підсумкового контролю знань та навичок студентів по дисципліні є залік, на якому результати їх навчальної роботи оцінюються за весь період вивчення дисципліни за 100 – бальною шкалою, яка розраховується як середньозважене оцінок за поточну успішність та самостійну роботу.

7. Розподіл балів, які отримують студент

Розподіл балів, які отримують студенти для заліку

Поточна успішність	Самостійна робота	Сума
T1-T9	T1-T8	
50	50	100

Оцінювання знань студента здійснюється за 100-бальною шкалою: за поточну успішність 50 балів, за самостійну роботу – 50 балів. При оформленні документів за екзаменаційну сесію використовується таблиця відповідності оцінювання знань студентів за різними системами.

Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка ECTS	Визначення	За національною шкалою
			Залікова оцінка
90 – 100	A	<i>Відмінно</i>	<i>Зараховано</i>
81-89	B	<i>Дуже добре</i>	<i>Зараховано</i>
71-80	C	<i>Добре</i>	
61-70	D	<i>Задовільно</i>	<i>Зараховано</i>
51-60	E	<i>Достатньо</i>	

0-50	FX	<i>Незадовільно з правом перекладання</i>	<i>Незараховано</i>
0-50	F	<i>Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни</i>	<i>Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни</i>

8. Методичне забезпечення

1. Когутич І.І. Методика підтримання прокурором державного обвинувачення в суді. Програма спецкурсу. Львів: юридичний факультет ЛНУ ім. Івана Франка. 2015. 36 с.
2. Когутич І.І. Практикум із спеціального курсу (Методика підтримання прокурором державного обвинувачення в суді). Львів: юридичний факультет ЛНУ ім. Івана Франка, 2015. 104 с.
3. Когутич І.І. Методика підтримання прокурором державного обвинувачення в суді: навчальний посібник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2012. 384 с.
4. Когутич І.І. Галузеві правові та теоретико – прикладні аспекти методики підтримання державного обвинувачення в суді: навчальний посібник. Дрогобич - Львів: “ Коло ”, 2015. 476 с.
5. Когутич І.І. Особливості використання криміналістичних знань у судовому розгляді цивільних, господарських та адміністративних справ: лекція із спеціального курсу. Львів: Видавництво юридичного факультету, 2012. 52 с.

9. Рекомендовані джерела

Нормативний матеріал і судова практика

1. Закон України «Національну поліцію» від 2 липня 2015 року // Відомості Верховної Ради. – 2015. – № 40-41. – Ст. 379.
2. Закон України «Про оперативно – розшукову діяльність» від 18 лютого 1992 року (зі змінами та доповненнями) // Відомості Верховної Ради України. – 1992. – № 22. – Ст. 303.
3. Закон України «Про організаційно – правові основи боротьби з організованою злочинністю» від 30 червня 1993 року (зі змінами та доповненнями) // Відомості Верховної Ради України. – 1993. – № 35. – Ст. 358.
4. Закон України «Про прокуратуру» від 14 жовтня 2014 року. № 1697-VII: офіц. текст: Голос України від 25.10.2014 — № 206; Офіційний вісник України від 07.11.2014 — 2014 р., № 87, стор. 9, стаття 2471, код акту 74507/2014 р.; Урядовий кур'єр від 14.11.2014 — № 212.
5. Закон України від 18 листопада 2003 р. «Про телекомунікації». Із змінами і доповненнями.
6. Закон України від 19 грудня 1992 р. „Про адвокатуру”. Із змінами і доповненнями.
7. Закон України від 2 вересня 1993 р. „Про нотаріат”. Із змінами і доповненнями.
8. Закон України від 23 грудня 1997р. „Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини”. Із змінами і доповненнями.
9. Закон України від 23 квітня 1991р. „Про свободу совісті та релігійні організації”. Із змінами і доповненнями.

10. Закон України від 25 лютого 1994р „Про судову експертизу”. Із змінами і доповненнями.
11. Закон України від 30 червня 1993 р. «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю» Із змінами і доповненнями.
12. Закон України від 7 грудня 2004 р. „Про банки і банківську діяльність” Із змінами і доповненнями.
13. Закону України від 4 жовтня 2001 року «Про поштовий зв’язок». Із змінами і доповненнями.
14. Інструкція про особливості здійснення судово-експертної діяльності атестованими судовими експертами, що не працюють у державних спеціалізованих експертних установах, затв. наказом Міністра юстиції України від 24 грудня 2003р. №170/5 Із змінами і доповненнями.
15. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз, затв. наказом Міністра юстиції України від 8 жовтня 1998р. №53/5. Із змінами і доповненнями.
16. Кодекс України про адміністративні правопорушення. Із змінами і доповненнями.
17. Конституція України від 28 червня 1996р. Із змінами і доповненнями.
18. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001р. Із змінами і доповненнями.
19. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 р.
20. Кримінально-процесуальний кодекс України від 28 грудня 1960р. Із змінами і доповненнями.
21. Наказ Міністерства юстиції України від 8 жовтня 1998 року N 53/5 „Про затвердження Інструкції про призначення та проведення судових експертиз та експертних досліджень та Науково-методичних рекомендацій з питань підготовки та призначення судових експертиз та експертних досліджень”. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 3 листопада 1998 р. за N 705/3145. Із змінами і доповненнями.
22. Науково-методичні рекомендації з питань підготовки та призначення судових експертиз та експертних досліджень, затв. наказом Міністра юстиції України від 8 жовтня 1998р. №53/5. Із змінами і доповненнями.
23. Про деякі питання застосування розділу XI «Перехідні положення» Кримінального процесуального кодексу України: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 1735/0/4-12 від 26 листопада 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: [Електронний ресурс]. - Режим доступу до сайту: <http://www.sc.gov.ua/>
24. Про деякі питання здійснення кримінального провадження на підставі угод: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 223-1679/0/4-12 від 15 листопада 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL: <http://www.sc.gov.ua/>
25. Про деякі питання порядку здійснення судового провадження з перегляду судових рішень у суді апеляційної інстанції відповідно до Кримінального процесуального кодексу України: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 10-1717/0/4-12 від 21 листопада 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL:<http://www.sc.gov.ua/>
26. Про деякі питання порядку здійснення судового розгляду в судовому провадженні у першій інстанції відповідно до Кримінального кодексу України: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 223-1446/0/4-12 від 5 жовтня 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL: <http://www.sc.gov.ua/>
27. Про деякі питання порядку оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового

розслідування: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 1640/0/4-12 від 9 листопада 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL: <http://www.sc.gov.ua/>

28. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами внутрішніх справ у попередженні, виявленні та розслідуванні кримінальних правопорушень: Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 17 липня 2017 року № 575 // Офіційний вісник України. – 2017. – № 84. – Ст. 3408.
29. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їхніх результатів у кримінальному провадженні: Наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби Безпеки України, Адміністрації державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України № 114/1042/516/1199/936/1681/51 від 16 листопада 2012 року: URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12>
30. Про затвердження інструкції про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події : Наказ Міністерства внутрішніх справ від 03 листопада 2015 року № 1339 // Офіційний вісник України. – 2015. – № 30. – Ст. 1043.
31. Про порядок здійснення підготовчого судового провадження відповідно до Кримінального процесуального кодексу України: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ № 223-1430/0/4-12 від 3 жовтня 2012 року / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL: <http://www.sc.gov.ua/>

І. До всіх (або більшості) тем

1. Когутич І. І. Криміналістика : курс лекцій . К. : Атіка, 2008. 888 с.
2. Когутич І. І. Криміналістичні знання, їх сутність і потреба розширення меж використання : монографія. Львів : Тріада плюс, 2008. – 420 с.
3. Когутич І. І. Методологічні проблеми криміналістики: монографія. У 2 ч. Ч. 1: Окремі проблеми методології криміналістики. Тернопіль - Львів: Підручники і посібники. 2015. 372 с.
4. Когутич І. І. Теорія і практика перехресного допиту в суді: процесуальні і криміналістичні аспекти: монографія / І. І. Когутич, В. М. Бабунич. Львів – Тернопіль: Підручники і посібники, 2015. 160 с
5. Когутич І. І. Використання знань та засобів криміналістичної тактики і методики під час розгляду кримінальних справ у суді: монографія. Львів: Тріада плюс, 2009. 448 с.
6. Когутич І.І. Деякі аспекти врахування стороною обвинувачення тактики захисту у кримінальних справах. // Держава і право: Збірник наукових праць. Юридичні і політичні науки. Випуск 20. К.: Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України. 2003. С.278-283.
7. Когутич І.І. Деякі криміналістичні аспекти діяльності державного обвинувача у судовому слідстві. // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні: Матеріали XI регіональної науково-практичної конференції. 3-4 лютого 2005р. Львів: Юридичний факультет ЛНУ ім. Івана Франка. 2005. С. 391-394.
8. Когутич І.І. Криміналістичні аспекти судового дослідження доказів, зібраних на стадії досудового розслідування. // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права. Науковий часопис. Хмельницький. 2003. № 2(6). С. 141-147.

9. Когутич І.І. Окремі аспекти поняття та змісту підготовки (організації роботи) прокурора до підтримання державного обвинувачення // Прокуратура України в умовах європейської інтеграції: матеріали Міжнародної науково – практичної конференції (19 травня 2016 р.). К.: Національна академія прокуратури України, 2016. - С. 139 – 142.
10. Когутич І.І. Окремі питання тактики державного обвинувачення в суді. // Вісник Львівського університету. Серія юридична. 2005. Випуск 41. С.386-394.
11. Когутич І.І. Особливості та види судового допиту. // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права. Науковий часопис. Хмельницький. 2003. № 1(5). С. 185-190.
12. Когутич І.І. Поняття і місце методики підтримання державного обвинувачення в суді у системі криміналістики // Вісник Львівського університету. 2014. С. 334 - 342. (Серія юридична; вип. 59).
13. Когутич І.І. Про різноаспектність методики підтримання прокурором в суді державного обвинувачення // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні: мат-ли XXI звітної науково - практичної конференції (12-13 лютого 2015 р.): у 2-х ч. Ч.2. Львів: Юридичний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка, 2015. С. 215-218.
14. Когутич І.І. Про ситуативну обумовленість дій державного обвинувача у ході розгляду кримінальних справ // Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України. Збірник наукових статей. Івано-Франківськ, 2010. Випуск XXIII. С. 226-232.
15. Когутич І.І. Про тактику взаємодії й протистояння обвинувачення та захисту під час провадження у кримінальних справах. // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні: Матеріали ІХ регіональної науково-практичної конференції. 13-14 лютого 2003 р. Львів: Юридичний факультет ЛНУ ім. Івана Франка. 2003. С. 496-498.
16. Когутич І.І. Теорія і практика використання в розслідуванні злочинів фікцій: моногр. Тернопіль: Підруч. і посіб., 2014. 394 с
17. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Прокурор у кримінальному судочинстві: деякі проблеми та шляхи їх вирішення. К., 2001.
18. Прокурорський нагляд в Україні: підручник / І.І. Когутич, В.Т. Нор, А.А. Павлишин, В.В. Луцик; за ред. В.Т. Нора, - К.: Ін Юре, 2011. 592с.

II. До окремих тем

До теми 1.

1. Вернидубов І.В. Проблеми підтримання державного обвинувачення за законодавством України: дис. ...канд. юрид. наук.: спец. – 12.00.10 / Іван Васильович Вернидубов. К., 1992. 208 с.
2. Грошевой Ю.М. Обвинительный уклон судебной критики: причины и путь обновления / Ю.М. Грошевой, С.А. Альперт // Актуал. пробл. формирования правового государства. Харьков,1990. С.275-278.
3. Грошевой Ю.М. Проблемы формирования судебного убеждения в уголовном судопроизводстве. Харьков: Вища шк., 1975. –144с.
4. Долежан В.В. Вимоги до прокурорів-обвинувачів у світлі Рекомендацій Ради Європи / В. Долежан, Ю. Полянський // Перспективи судово-правової реформи в Україні: зб. наук. публікацій. Одеса: Юрид. літ., 2009. С. 569-577.
5. Зеленецкий В.С. Возбуждение государственного обвинения в советском уголовном процессе. Харьков: Вища шк., 1979. 144с.
6. Зеленецкий В.С. Деятельность прокурора в советском уголовном процессе: учеб. пособие. Харьков: Юрид. ин-т, 1977. 38с.

7. Зеленецкий В.С. Функциональная структура прокурорской деятельности. Харьков: Юрид. ин-т, 1978. 78с.
8. Зозулинський О.Б. Участь прокурора у судовому розгляді кримінальних справ // Прокурорський нагляд в Україні: Донецьк, 1997. С. 191-228.
9. Ковальова Я.О. Організаційно-правові основи відмови прокурора від підтримання державного обвинувачення в суді: автореф. дис. ...канд. юрид. наук.: спец. – 12.00.10 / Яна Олександрівна Ковальова. Х., 2009. 20 с.
10. Косюта М.В. Актуальні питання підтримання державного обвинувачення в суді // Перспективи судово-правової реформи в Україні: зб. наук. публікацій. Одеса: Юрид. літ., 2009. С. 252-262.
11. Крикливий Р. М. До питання про функції державного обвинувача // Вісник Національної академії прокуратури України. 2009. № 4 (16). С. 55-59.
12. Лобойко Л.М. Кримінально-процесуальна компетенція: монографія. Дніпропетровськ: Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2006. 188 с.
13. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Про відмову прокурора від підтримання державного обвинувачення в суді та її правові наслідки // Вісник Верховного Суду України. 2002. № 4. С. 35-38.
14. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Прокурор у кримінальному судочинстві: Деякі проблеми та шляхи їх вирішення. К.: Юрінком Інтер, 2001. 240 с.
15. Маркуш М.А. Принцип змагальності в кримінальному процесі України. Монографія. Х.: Видавець СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2007. 208 с.
16. Мычко Н.И. Прокуратура Украины: роль и место в системе государственной власти. Донецк: Донеччина, 1999. 256 с.
17. Підтримання прокурором державного обвинувачення /Л.Р. Грицаєнко та ін. // За заг. редакцією Г.П. Середи. К.: Видавництво «Юридична думка», 2010. 656 с.
18. Середа В.О. Як підвищити ефективність державного обвинувачення в суді: Монографія / В.О. Середа. – Х.: Харків юридичний, 2007.-304 с.
19. Сульженко Ж.А. Проблемы участия прокурора в судебном разбирательстве по уголовным делам: дис...канд. юрид. наук.: спец. – 12.00.10 / Жанна Александровна Сульженко. Харьков, 1995. 201с.
20. Юрчишин В. Обвинувачення в судах України. Чернівці: Рута, 2005. 152 с.

До теми 2.

1. Когутич І. І. Криміналістика і судове слідство / Держава і право : зб. наук. праць. Юридичні і політичні науки. К. : Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. 2002. Вип. 16– С. 298–303.
2. Когутич І. І. Криміналістичні аспекти судового дослідження доказів, зібраних на стадії досудового розслідування // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права : науковий часопис. Хмельницький, 2003. – № 1(5). С. 185–190.
3. Когутич І. І. Криміналістичні знання, їх сутність і потреба розширення меж використання : монографія. Львів : Тріада плюс, 2008. 420 с.
4. Колесниченко А.Н. Общие положения методики расследования отдельных видов преступлений. Харьков: Харьковский юридический институт, 1976. 28 с.
5. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Прокурор у кримінальному судочинстві: Деякі проблеми та шляхи їх вирішення. К.: Юрінком Інтер, 2001. 240 с.

До теми 3.

1. Зейкан Я.П. Захист у кримінальній справі: Наук.- практ. посіб. К.: Вища шк., 2002. 271 с.
2. Коновалова В.Е. Допрос: тактика и психология. Харьков: Изд-ль СПД ФЛ Вапнярчук Н.Н., 2006. 176 с.

3. Коновалова В.Е. Правовая психология. Учебное пособие. – 2-е изд., испр. и дополн. Харьков: “Консум”, 1997. 160 с.
4. Коновалова В.Е. Психология в расследовании преступлений. Харьков: Выща школа. Изд-во при Харьк. ун-те, 1978. 143 с.
5. Коновалова В.Е., Сербулов А.М. Тактика допроса при расследовании преступлений. К.: РИО МВД УССР, 1978. 112 с.
6. Мірошніченко Є., Бородін М. Особливості допиту підсудного в судовому засіданні. Право України. № 5. 1996. С. 38-39.
7. Ривлин, А. Л. Допрос в уголовном суде /Отв. ред. Я. Брайнин. Харьков :Изд-е Ин-та права НКЮ УССР,1939. 161 с.
8. Удалова Л. Допит експерта: проблеми законодавчого врегулювання. Право України. № 3. 2003. С.34-36.
9. Шепитько В.Ю. Теоретические проблемы систематизации тактических приемов в криминалистике. Харьков: РИО “Оригинал”, 1995. 200 с.
10. Шепітько В.Ю. Тактика допиту: Текст лекції. Харків: Укр.юрид.акад., 1992. 23 с.
11. Шиманська Н. Психологічні основи судового слідства в суді першої інстанції. Правовий тиждень. № 34 (107) 19 серпня 2008 р.

До теми 4.

1. Корж В. Підготовка прокурора до участі у судовому розгляді кримінальних справ. Х.: Інститут підвищення кваліфікації Генеральної прокуратури України, 1994. 16 с.
2. Леоненко В.В. Профессиональная этика участников уголовного судопроизводства. Отв. ред.: Светлов А.Я. Киев: Наук. думка, 1981. 163 с.
3. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Прокурор у кримінальному судочинстві: деякі проблеми та шляхи їх вирішення. К.: Юрінком Інтер, 2001. 240 с.
4. Матієк С.В. Підготовка прокурора до підтримання державного обвинувачення у суді. К.: Істина, 2002. 64 с.
5. Матюшенко М. Подготовка прокурора к участию в рассмотрении уголовного дела в суде. / М. Матюшенко, Н. Шость. Х.: Институт повышения квалификации Генеральной прокуратуры Украины, 1993. 56 с.
6. Михайленко О.Р. Провадження кримінальних справ в суді. К.: КДУ, 1992. 116 с.
7. Пономарьова Н.В. Зміна обвинувачення та відмова від нього у кримінальному процесі України / Н.В. Пономарьова, Г.О. Ганова, І.Є. Мезенцева, В.Б. Сегедін. К.: Національна академія прокуратури України, 2010. 56 с.
8. Пономарьова Н.В. Практика реалізації повноважень прокурора зі зміни обвинувачення у судовому розгляді кримінальної справи // Вісник Академії прокуратури України. 2006. № 2. С. 96–102.

Тема 5.

1. Вільчик Т.Б. Організація роботи адвокатури в Україні: навч. посіб.. Х.: Вид. СПД ФО Вапнарчук Н.М., 2006. 304 с.
2. Гаррис Р. Школа адвокатуры. Руководство к ведению гражданских и уголовных дел / Р. Гаррис ; пер. с англ. П. Сергееча. М. : Изд-во СГУ, 2008. 126 с.
3. Демидова Є.Є. Тактика допиту обізнаних осіб: монографія; за ред. проф.. В.Ю. Шепітька. Х.: Вид. агенція “Апостіль”, 2013. 232 с.
4. Каркач П. М. Державне обвинувачення в суді за новим кримінальним процесуальним законодавством України: навч. посіб. Х.: Право, 2013. 184 с
5. Каркач П.М. Деякі питання тактики обвинувачення в суді // Прокуратура. Людина. Держава. 2004. № 3. С. 86–91.

6. Каркач П.М. Організація роботи прокуратури міста, району: метод. Посіб. – 2-ге вид., доп. Х.: Право, 2010. 320 с.
7. Когутич І.І. Використання знань та засобів криміналістичної тактики і методики під час розгляду кримінальних справ у суді: монографія. Львів: Тріада плюс, 2009. 448 с.
8. Когутич І.І. Криміналістичні знання, їх сутність і потреба розширення меж використання: монографія. Львів: Тріада плюс, 2008. 420 с.
9. Когутич І.І. Методика підтримання прокурором державного обвинувачення в суді: навчальний посібник. Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2012. 384 с.
10. Когутич Особливості та види судового допиту // Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права: Науковий часопис. 2002. № 1. С. 123–128.
11. Коновалова В. Е. Допрос: тактика и психология. Х.: Издатель СПД ФЛ Вапнярчук Н. Н., 2006. 157 с.
12. Коновалова В.Е. Основы юридической психологии: учебник / В.Е. Коновалова, В.Ю. Шепітько. – 2-е изд. Х.: Одиссей, 2006. 351 с.
13. Леоненко В.В. Профессиональная этика участников уголовного судопроизводства /В.В. Леоненко; Отв. ред.: Светлов А.Я. Киев: Наук. думка, 1981. 163 с.
14. Малько А.В., Законные интересы как правовая категория /А.В. Малько, В.В. Субочев. – СПб.: Изд-во “Юридический цент Пресс”, 2004. – 359 с.
15. Маляренко В.Т. Про судові доручення // Вісник Верховного Суду України. 2005. № 7. С. 34–38.
16. Маляренко В.Т., Вернидубов І.В. Прокурор у кримінальному судочинстві: деякі проблеми та шляхи їх вирішення. К.: Юрінком Інтер, 2001. 240 с.
17. Матієк С.В. Підготовка прокурора до підтримання державного обвинувачення в суді. К.: Істина, 2002. 46 с.
18. Михайленко О.Р. Провадження кримінальних справ в суді. К.: КДУ, 1992. –\ 116 с.
19. Міщенко С.М. Процедура судового розгляду // Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково – практичний коментар: у 2 т. Т.2 / Є.М. Блажівський, Ю.М. Грошевий, Ю.М. Дьомін та ін.; за заг. ред. В.Я. Тація. Х.: Право, 2012. С. 66 – 123.
20. Моїсєєв О. М. Експертні технології: теорія формування і практика застосування : монографія. Х. :Вид. агенція «Апостиль», 2011. 424 с.
21. Моїсєєв О.М. Аспекти аргументації висновку експерта // Теорія та практика судової експертизи і криміналістики. Х. : Право, 2006. Вип. 6. С. 136–143.
22. Моїсєєв О.М. Процесуальне значення допиту експерта // Теорія та практика судової експертизи і криміналістики. Х. : Право, 2009. Вип. 9. С. 120–126.
23. Панько Н.А Допит експерта в суді як засіб оцінки його висновку // Часопис Київського університету права. 2013. Вип. 1. С.280–283.
24. Підтримання прокурором державного обвинувачення / Л.Р. Грицаєнко (кер. авт. кол.); Г.П. Серєда, М.К. Якимчук (та інші); за заг. ред. Г.П. Серєди. К.: Юридична думка, 2010. 656 с.
25. Садчиков Д.В. Судові доручення: поняття і ознаки // Проблеми правознавства і правоохоронної діяльності. 2010. № 2. С. 208–213.
26. Ус І.І. Особенности оценки заключения эксперта // Теорія та практика судової експертизи і криміналістики: збірник наукових праць / Харківський науково-дослідний інститут судових експертиз ім. засл. проф. М. С. Бокаріуса; Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого; [ред. кол.: М.Л. Цимбал, В.Ю. Шепітько, Л.М. Головченко та ін.]. Х. : Право, 2008. Вип. 8. С. 62.
27. Хруслєва Л.А. Тактика підтримання державного обвинувачення у справах про злочини, вчинені організованими угрупованнями/ Л.А. Хруслєва, Т.В. Вербовщук. К.: Академія прокуратури України, 2005. 37 с.
28. Шепітько В. Ю. Криміналістична тактика (системно-структурний аналіз): монографія. Харків юрид., 2007. 432 с.

29. Шиманська Н. Психологічні основи судового слідства в суді першої інстанції // Вісник Вищої ради юстиції. 2008. № 34. С. 8–14.

До теми 6.

1. Бобечко Н.Р. Нововиявлені обставини для перегляду судових рішень у порядку виняткового провадження // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні: матеріали ІХ регіональної науково - практичної конференції (13–14 лютого 2003 року, м. Львів). Львів: Юридичний факультет Львівського національного університету ім. І. Франка, 2003. С. 478–480.
2. Бобечко Н.Р. Доказування у стадіях апеляційного та касаційного провадження за КПК України: навч. посіб; за ред. В.Т. Нора. Тернопіль: Підручники та посібники, 2014. 134 с.
3. Ковтун І.П. Методичні рекомендації з питань оскарження прокурором судових рішень у кримінальних провадженнях в апеляційному порядку / І.П. Ковтун, С.М. Малихіна, Н.В. Лісова. К.: Генеральна прокуратура України; Національна академія прокуратури України, 2012. 62 с.
4. Ковтун І.П. Методичні рекомендації з питань оскарження прокурором судових рішень у кримінальних справах у касаційному порядку / І.П. Ковтун, С.М. Малихіна, Н.В. Лісова. К.: Генеральна прокуратура України; Національна академія прокуратури України, 2012. 56 с.
5. Козьяков І.М. Прокурор в апеляційному провадженні у кримінальних справах / І.М. Козьяков, Н.В. Лісова. К.: Алерта, 2010. 148 с.
6. Лобач В.П. Межі касаційного реагування прокурора на судові рішення у кримінальних справах // Прокуратура. Людина. Держава. 2004. № 6. С. 14–21.
7. Маляренко В.Т. Перебудова кримінального процесу України в контексті європейських стандартів. К.: Юрінком Інтер, 2005. 512 с.
8. Підтримання прокурором державного обвинувачення / Л.Р. Грицаєнко (кер. авт. кол.); Г.П. Середа, М.К. Якимчук (та інші); за заг. ред. Г.П. Середи. К.: Юридична думка, 2010. 656 с.
9. Про деякі питання порядку здійснення судового провадження з перегляду судових рішень у суді апеляційної інстанції відповідно до Кримінального процесуального кодексу України: інформаційний лист Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 21.11.2012 р. № 10-1717/0/4-12 / Офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ: URL: // <http://www.sc.gov.ua/>
10. Про практику постановлення судами вироків (постанов) при розгляді кримінальних справ в апеляційному порядку: постанова Пленуму Верховного Суду України від 15 травня 2006 року № 1 / Офіційний веб-сайт Верховного Суду України: URL: <http://www.scourt.gov.ua/>
11. Руденко М.В. Прокурор як суб'єкт права на звернення про перегляд судових рішень Верховним Судом України // Вісник прокуратури. 2012. № 8. С. 104–113.

До теми 7.

1. Головкін Б.М. Кримінологічні проблеми умисних вбивств і тяжких тілесних ушкоджень, що вчиняються у сімейно-побутовій сфері. Х.: Нове слово, 2004. 252 с.
2. Кривобок В.В. Деякі питання виявлення та усунення прокурором слідчих помилок у судовому розгляді кримінальних справ про навмисні вбивства / В.В. Кривобок, Ю.І. Крючко // Право України. 1997. №12. С.50-53.
3. Крючко Ю.И. Некоторые вопросы участия прокурора в рассмотрении дел об умышленных убийствах // Актуал. пробл. государства и права: Сб. науч. тр. Вып. 3. Одесса: Одес. гос. ун-т. 1996. С. 57- 63.
4. Крючко Ю.И. Проблемы выявления и устранения прокурором следственных ошибок в

- судебном разбирательстве уголовных дел об умышленных убийствах // Актуал. пробл. держави і права: 36. наук. праць Одес. держ.юрид. академії. Вип.4- Одеса, 1997. С.208-216.
5. Крючко Ю.І. Проблеми підтримання державного обвинувачення у справах про навмисні вбивства /Юрій Іванович Крючко: дис. ...канд. юрид. наук за спеціальністю 12.00.10. Харків, 1998. 178 с.
 6. Остапенко Л. А. Кримінально-правова характеристика умисних вбивств при пом'якшуючих обставинах (статті 116, 117, 118 КК України) : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / Остапенко Людмила Анатоліївна. К., 2003. 214 с.
 7. Пилипчук П.П. Проблеми кваліфікації умисного вбивства, вчиненого на замовлення // Право України. 1999. № 2. С. 31-35.

До теми 8.

1. Грищук В.К. Кодифікація кримінального законодавства України : проблеми історії і методології /В.К. Грищук. Львів: Світ, 1992. 165 с.
2. Коновалова В.Е. Правовая психология: учебн. пособ. Харьков: Консум, 1997. 198 с.
3. Костенко М.В. Вбивство на замовлення: криміналістична характеристика: Монографія. Харків: Бібліотека юриста, 2006. 159 с.
4. Кучинский А.В. Преступники и преступления. Законы преступного мира. Паханы, авторитеты, воры в законе: Энциклопедия. Д.: Сталкер, 1997. 432 с.
5. Літопис Руський / Пер. з давньорус. Л. Є. Махновця; Відп. ред. О. В. Мишанич. К.: Дніпро, 1989. XVI+591 с.
6. Науково - практичний коментар Кримінального кодексу України /Відпов. ред. Я.Ю. Кондратьєв, С.С. Яценко. К.: Юрінком, 1994. 799 с.
7. Пилипчук П.П. Проблеми кваліфікації умисного вбивства, вчиненого на замовлення // Право України. 1999. № 2. С. 31–35.
8. Тарарухин С.А. Установление мотива и квалификация преступления. К.: Вища шк., 1997. 151 с.
9. Хрестоматия по истории Древнего Востока. в 2-х т. Т.1 - М.: Высшая школа, 1980. - 330с.

До теми 9.

1. Голубов А.Є. Диференціація процедури кримінального провадження як чинник гуманізації кримінального судочинства України // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. 2010. № 3. С. 76 - 85.
2. Закалюк А. П. Курс сучасної української кримінології: теорія і практика: у 3 кн. Кн. 2: Кримінологічна характеристика та запобігання вчиненню окремих видів злочинів. К. : Ін Юре, 2007. 712 с.
3. Ільїна О. В. Кримінально-правова характеристика кваліфікуючих ознак корисливих злочинів проти власності : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / Ільїна Оксана Валеріївна. К., 2007. 201 с.
4. Кальман О.Г. Стан та головні напрямки попередження економічної злочинності в Україні: теоретичні та прикладні проблеми : [монографія]. Харків, Гімназія, 2003. 352 с.
5. Коновалова В.Е. Организация расследования хищений государственного и общественного имущества. Харьков: ХЮИ, 1984 43 с.
6. Коржанський М.Й. Кваліфікація злочинів: навч. посіб. Видання 3-тє, доповн. та перероб. К.: Атіка, 2007. 640 с.
7. Крепаков І.О. Проблеми правового регулювання профілактики вимогань // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. 2011. № 1. С. 102-109.
8. Кривонос І.С. Інститут зупинення провадження в контексті проекту КПК України // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. 2012. № 1. С. 146-154.

9. Кузнецов В. В. Кримінальна відповідальність за крадіжки: монографія. К.: Вид. Паливода А.В., 2005. 158 с.
10. Кундеус В. Г. Кримінально-правова характеристика викрадення: дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / Кундеус Владислав Геннадійович. Х., 2004. 198 с.
11. Лисодєд О. В. Кримінологічні проблеми шахрайства: автореф. дис. на здоб. наук. ступ. канд. юрид. наук. Х., 1999. 17 с.
12. Луцик А. Розслідування кримінальних справ про розкрадання, вчинювані при заготівлі сільгосппродукції // Рад. право. 1987. №7. С. 44-46.
13. Матусовский Г.А. Методика расследования хищений: учеб. пособие; Учеб.-метод. каб. по высш. образованию, Харьк. юрид. ин-т. Киев: УМК ВО, 1988. 88 с.
14. Матышевский П.С. Преступления против собственности и смежные с ними преступления. Киев : Юринком, 1996. 240 с.
15. Перепелиця С.І. До питання збільшення кількості складів злочинів, провадження у яких здійснюється у формі приватного обвинувачення за проектом нового кримінально-процесуального кодексу України // Право і безпека. 2012. № 1. С. 53-58.
16. Смаглюк О. В. Шахрайство за кримінальним кодексом України 2001 року : дис. ...канд. юрид. наук: спец. 12.00.08 “ Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право ” // Олександр Володимирович Смаглюк; Національна академія внутрішніх справ України. К., 2004. 188с.
17. Фаринник В.І. Деякі особливості досудового провадження в спрощеному порядку // Право і безпека. 2012. №3. С. 225- 227.
18. Шендрик В.В. Попередження крадіжок культурних цінностей підрозділами карного розшуку // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. 2010. № 4. С. 68-75.
19. Юхно О. О. Проблеми запобігання крадіжкам приватного майна громадян на пасажирському залізничному транспорті : монографія. Одеса : ОЮІ ХНУВС, 2006. 202 с.

До теми 10.

1. Бовть О.Б. Декотрі теоретико-методологічні засади психологічного дослідження віктимної поведінки // Педагогіка і психологія. 2004. № 1. С. 92-101.
2. Волобуєв А. Про деякі стандарти злочинної поведінки в технології організованої економічної злочинності //Вісник Академії правових наук України. 2001. № 1. С. 175-181.
3. Горішній О. О. Кримінально-правова характеристика розбою : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 / Горішній Олег Олександрович. Х., 2010. 207 с.
4. Гуртовенко О.Л. Психічне насильство у Кримінальному праві України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук: спец. 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право». О., 2008. 17 с.
5. Закалюк А. П. Курс сучасної української кримінології: теорія і практика: у 3 кн. Кн. 2: Кримінологічна характеристика та запобігання вчиненню окремих видів злочинів. К. : Ін Юре, 2007. 712 с.
6. Коржанський М. Й. Кваліфікація злочинів: навч. посіб. Видання 3-тє, доповн. та перероб. К. : Атіка, 2007. 640 с.
7. Науково - практичний коментар до Кримінального кодексу України. Вид. 2, перероб. та доп. / Відп. ред. С.С. Яценко. К.: А.С.К., 2003. 848 с.
8. Петров В.В. Насильственно-корыстная преступность организованных групп: тенденции, причины и условия, меры противодействия // Збірник наукових праць Харківського центру вивчення організованої злочинності. Випуск перший. Харків, Харківський Центр вивчення організованої злочинності при Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого, 2000. С. 248-273.
9. Пінаєв А.О. Деякі питання кримінально-правової оцінки розбою // Проблеми правознавства. Вип. 22. К., 1972. С. 83-84.

10. Смаглюк О. В. Шахрайство за кримінальним кодексом України 2001 року: автореф. дис. ...канд. юрид. наук : спец. 12.00.08 “ Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право ” / Олександр Володимирович Смаглюк. К., 2003. 21 с.

До теми 11.

1. Банкир заставил должника отрубить пальцы // Харьковский курьер, 2007. 23-29 июля.
2. Голіна В. Соціальні та психологічні чинники криминологічної віктимізації в Україні // Вісник Академії правових наук України. 2007. № 3. С. 185-193.
3. Головкін Б.М. Криминологічні проблеми умисних вбивств і тяжких тілесних ушкоджень, що вчиняються у сімейно-побутовій сфері. Х.: Нове слово, 2004. 252 с.
4. Дьоменко С.В. Вимагання: кримінально-правовий та криминологічний аналіз: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.08 / Акад. адвокатури України /Сергій Васильович Дьоменко. К.: б.в., 2006. 19 с.
5. Литвак О. Злочинність, її причини та профілактика. К.: Україна, 1997. 167 с.
6. Лукашевич С.Ю. Криминологічна характеристика злочинності в місцях позбавлення волі // Пробл. законності: Респ. міжвідом. наук. зб. / Відп. ред. В.Я. Тацій. Вип. 44. Х.: Нац. юрид. акад. України, 2000. С. 174-180.
7. Петров В.В. Насильственно-корыстная преступность организованных групп: тенденции, причины и условия, меры противодействия // Збірник наукових праць Харківського центру вивчення організованої злочинності. Випуск перший. Харків, Харківський Центр вивчення організованої злочинності при Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого, 2000. С. 248-273.
8. Семикіна Л.О. Вимагання за Кримінальним кодексом України: автореф. дис. ... канд. юрид. наук 12. 00. 08 - кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право. Харків: б.в. 2011. 20 с.

До теми 12.

1. Узагальнення судової практики застосування законодавства про відповідальність за окремі корупційні правопорушення за 2012-13 рр. URL: http://sc.gov.ua/ua/golovna_storinka/nadani_plenumom_vssu_roz%E2%80%99jasnennja_unifikujut_sudov_i_proceduri_jaki_vchinjajutsja_vidpovidno_do_norm.html
2. Лист ВСС. Інформаційний лист про нове законодавство, від 20.05.2013 р. URL: http://yurincom.com/ua/legal_practice/court_practice/sudova_praktyka_vyshchogo_administrativnogo_sudu_ukrainy/.
3. Андрушко П.П. Кримінальна відповідальність за одержання хабара (ст. 368 Кримінального кодексу України) / П.П. Андрушко, А.А. Стрижевська // Вісник Верховного Суду України. 2005. № 7 (59). С. 22-28.
4. Кримінальна відповідальність за посадові злочини / В.А. Клименко, М.І. Мельник, М.І. Хавронюк. Коментар до Закону України «Про боротьбу з корупцією» / М.І. Мельник, Г.О. Омельченко, М.І. Хавронюк. К.: Бліц-Інформ, 1996. 512 с.
5. Логінов О.В. Правова характеристика вимагання хабара за новим кримінальним законодавством України // Вісник Одеського інституту внутрішніх справ. 2005. № 1. С. 122-127.
6. Мельник М.І. Хабарництво: загальна характеристика, проблеми кваліфікації, удосконалення законодавства. К. : Парламентське видання, 2000. 256 с.
7. Михайленко Д.Г. Підстави кримінальної відповідальності за хабарництво (давання та одержання хабара) : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : спец. 12.00.08 / Дмитро Григорович Михайленко. О.: б.в., 2009. 21 с.

8. Прохоренко А. Вимагання хабара як кваліфікуюча ознака одержання хабара // Проблеми державотворення і захисту прав людини в Україні : матеріали XI регіон. наук.-практ. конф. Львів, 2005. С. 304-306.

10. Інформаційні ресурси

Офіційний сайт Верховної Ради України – www.rada.gov.ua

Офіційний сайт Генеральної прокуратури України - <http://www.gp.gov.ua/>

Єдиний державний реєстр судових рішень України - www.reyestr.court.gov.ua/

Верховний Суд <http://www.supreme.court.gov.ua>

Кабінет Міністрів України <http://www.kmu.gov.ua>

Міністерство юстиції України <http://www.minjust.gov.ua>

Інформаційно-пошукова системи по законодавству "Ліга": <http://www.liga.kiev.ua/>

<http://www.nau.kiev.ua/> www.lawukraine.com www.pravovik.com.ua